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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA ONZE DE
MARÇO DE DOIS MIL E QUATRO, ÀS QUATORZE
HORAS E CINQÜENTA MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO
CONSELHEIRO DOMINGOS GOMES DE AZEVEDO
E COM AS PRESENÇAS DOS SENHORES
CONSELHEIROS: VALTER PEREIRA DE JESUS,
MARISA TEREZINHA ROSA VALADARES, MARCO
ANTÔNIO BARBOZA DA SILVA, CLAUDIA PEREIRA
DO CARMO MURTA, ROGÉRIO ANTÔNIO
MONTEIRO, SÔNIA MARIA DA COSTA BARRETO E
JOSÉ CARLOS TONONI. AUSENTE, COM
JUSTIFICATIVA, A CONSELHEIRA DIOLINA
MOURA SILVA. O CONSELHO ESTÁ NO
MOMENTO SEM REPRESENTANTE DO CORPO
DISCENTE.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, deu
o voto de boas vindas a Conselheira Claudia Pereira do Carmo Murta, suplente da
Conselheira Maria Aparecida D’ávila Couto e Silva. Ainda com a palavra,
consultou a Plenária se o Senhor Apolinário Atayde Blasco Pena, ex-Presidente
da Equipe Técnica do Conselho de Curadores, poderá participar desta Sessão,
bem como da Sessão Extraordinária deste Conselho, que ocorrerá após esta
Sessão. Aprovado. O Senhor Presidente registrou, ainda, a presença da Senhora
Santinha Maria Girardi Gottlieb, servidora lotada no Departamento de
Administração dos Órgãos Colegiados Superiores – DAOCS, a qual integra a
Equipe Técnica deste Conselho. 02. EXPEDIENTE: Não houve inclusão, exclusão
e/ou inversão de processos na pauta. 03. ORDEM DO DIA: 03.01. PROCESSO
Nº 553/04-90 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA” –
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de dezembro
de 2003. O Conselheiro Rogério Antônio Monteiro, com a palavra, fez a leitura do
parecer do relator, Conselheiro José Adelino de Sousa Mendes, favorável ao
referido balancete. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E UM BARRA DOIS MIL E QUATRO.
03.02. PROCESSO Nº 692/04-96 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS –
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de dezembro
de 2003. O Conselheiro Rogério Antônio Monteiro, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer favorável ao referido balancete. Em discussão, em votação, aprovado
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E DOIS BARRA DOIS
MIL E QUATRO. 03.03. PROCESSO Nº 1.060/04-68 – HOSPITAL
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTÔNIO MORAES” – Balancete Financeiro e



.07.

Quadros Demonstrativos referentes ao mês de dezembro de 2003. O Conselheiro
Rogério Antônio Monteiro, com a palavra, fez a leitura do parecer do relator,
Conselheiro José Adelino de Sousa Mendes, favorável ao referido balancete. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO VINTE E TRÊS BARRA DOIS MIL E QUATRO. 03.04. PROCESSO Nº
767/04-93 – DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANÇAS – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de dezembro de 2003. O
Conselheiro Valter Pereira de Jesus, com a palavra, fez a leitura do seu parecer
favorável ao referido balancete. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E QUATRO BARRA DOIS
MIL E QUATRO. 04. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar,
o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às quinze horas e quarenta e
oito minutos. Do que era para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves,
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue
assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.
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